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平成２５年度 第４回 府中市防災会議会議録（要旨） 

 

１ 開催日時 平成２６年１月２４日（金）午後２時から午後４時まで 

２ 開催場所 府中市中央防災センター災害対策本部室 

３ 出席委員 高野律雄会長 田原なるみ委員 安部文洋委員 吉野誠委員 

       町田昌敬委員 間宮和彦委員 鹿島宏之委員 中川健介委員 

後藤廣史委員 芦川伊智郎委員 桜田利彦委員 吉田義実委員 

横田実委員 寺田美秋委員 大貫和宏委員 安藤広和委員 

吉野国広委員 赤須文彰委員 野間秀郎委員 鎌田義恵委員 

矢島千里委員 

４ 代理出席 １名 

５ 欠  席 ６名 

６ 事 務 局 石川防災危機管理課長 

       大沢防災危機管理課長補佐（兼）災害対策係長 

       福田危機対策係長 

       石阪地域防災計画担当理事 

       矢野東危機対策係主任 

７ 議  事 

 (1) 審議事項 

  「府中市地域防災計画」の修正について 

 (2) 報告事項 

  その他 

８ 公開・非公開の別 

公開（傍聴者の数 １名） 

 

 

 

《会議内容（要旨）》 

 

石川課長 大変お待たせいたしました。定刻となりましたので、ただ今より府中市防

災会議を開催させていただきます。 

はじめに、本会議の会長であります高野市長より、ご挨拶を頂戴したいと存じます。 

会長どうぞよろしくお願いいたします。 

 

（会長、挨拶） 
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石川課長 ありがとうございました。それでは、これより議事に移らせていただきま

す。 

会長、どうぞよろしくお願いいたします。 

 

高野会長 それでは、「府中市防災会議運営規程第３条」に基づき、議事につきまし

ては、会長であります私が行わせていただきます。 

皆様方のご協力により、円滑に会議を進めたいと思いますので、どうぞよろしくお

願い申しあげます。 

 

議事(1)の審議事項「府中市地域防災計画の修正について」を議題といたします。 

それでは、事務局から説明をお願いします。 

 

（事務局、【別紙１】に基づき説明） 

 

高野会長 以上で【別紙１】の説明が終わりました。何かご意見ご質問はございます

でしょうか。 

 

鎌田委員 パブリック・コメント手続には、どのような方からご意見をいただいたの

でしょうか。 

 

石川課長 パブリック・コメント手続には、意見件数６４件のうち、提出者数はのべ

６名でございました。ご意見いただいた方については、男性女性問わず、幅広い方か

らいただいたものと認識しております。 

 

 

芦川委員 今回の計画の修正について、その周知についてはどのように考えています

か。職員、市民等、幅広い周知が望まれます。 

 

事務局 今回の修正に係る周知につきましては、従前、市民の方へ全戸配布させてい

ただいた「防災ハンドブック」を改定し、改めて、計画修正後の内容について、ご周

知させていただく予定でございます。また職員に対しては、防災対策を担う立場でご

ざいますので、説明会等を実施し、初動対応等に万全を期すため、機会を捉え周知し

ていきたいと考えております。 
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赤須委員 【別紙１】の通し番号３６において、災害の情報について、アニメ化等、

映像として周知することの要望がありますが、そのような対応を今後予定してはいか

がでしょうか。可能であれば、防災会議の場でも、拝見したく思います。 

 

石川課長 アニメ化については、本市において新たな作成の予定はございませんが、

各防災機関等から配布されている防災ビデオについて、従前から貸し出しを行い、防

災情報をご提供しております。この防災ビデオについて、今後の防災会議の場での活

用も可能かと思いますので、次回以降の会議における活用を検討してまいります。 

 

高野会長 他に質問等は特にないようですので、続いて【別紙２】の説明を事務局よ

りお願いします。 

 

（事務局、【別紙２】に基づき説明） 

 

高野会長 以上で【別紙２】の説明が終わりました。何かご意見ご質問はございます

でしょうか。 

 

芦川委員 避難場所の名称の修正を今回行っていますが、他市も同様に行っている事

例はあるのでしょうか。東京都等との広域連携について考慮するうえでも、整合がと

れている必要があると思います。 

 

事務局 他市においても、同様に名称を変更している事例はございますので、府中市

のみの修正ではございません。また東京都等との整合につきましても、東京都が使用

している「いっとき集合場所」は、今回の修正における「地域避難場所」としており、

概念自体の整合はとれておりますので、問題はないものと考えます。今後周知を図る

にあたっては、他市から転入された方等に対し、混乱を招くことを防ぐため、東京都

の名称と併記するなど、周知方法の工夫を検討してまいります。 

 

高野会長 他に質問等は特にないようですので、続いて【別紙３】の説明を事務局よ

りお願いします。 

 

（事務局、【別紙３】に基づき説明） 

 

高野会長 以上で【別紙３】の説明が終わりました。何かご意見ご質問はございます

でしょうか。 
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鎌田委員 災害時要援護者の事業を推進するにあたっては、個人情報漏れの不安があ

るかと思いますが、この点については、不安解消に向けた取り組みを要望いたします。 

 

事務局 不安解消に努めてまいります。 

 

 

高野会長 他に質問等は特にないようですので、お諮りいたします。「府中市地域防

災計画の修正について」、ご異議ございませんでしょうか。 

 

（異議なしの声） 

 

高野会長 ご異議はないようですので、「府中市地域防災計画の修正について」は承

認されました。 

続きまして、議事(2)の報告事項「その他」について、事務局から何かありますか。 

 

 

（大沢課長補佐より今後のスケジュール等について説明） 

 

 

高野会長 最後に、どのようなことでもかまいませんので、ご意見ご質問をお受けし

たいと思います。 

 

 

田原委員 医療体制の構築にあたっては、マニュアルの整備等、東京都との密な連携

を図っていただきたいと思います。 

 

事務局 密な連携を図り、体制整備を進めていきたいと思います。 

 

 

 

高野会長 それでは、以上をもちまして、本会議は全て終了とさせていただきます。

長時間にわたりご審議いただき、誠にありがとうございました。 


